
三役、部会長、期別理事                  令和６年１月１０日 

の皆様                            

                                  記録 藪 

令和５年度第５回運営会議 議事録 

                            

日時  令和６年１月１０日（水）午前９時半～１１時 

場所  西一会館 小会議室 

出席者   三役   小石、北川、北田、園田、小西（次期副支部長） 

（敬称略） 部会長  今村、中橋、藪 

期別理事 藤岡、𠮷岡、伊津野 

事務局  青柳、黒川、欠席 馬渕、田村 

 

本日令和５年度第５回運営会議を臨時に開催いたしました。 内容は以下の通り。  

 

次期役員体制について 

・北川副支部長と北田副支部長が今期で退任されるため、次期の副支部長について

話合う予定でしたが、両支部長による個別の折衝で小西さん、𠮷岡さんにそれぞ

れ副支部長を受けていただきました。 本日の打合せで、これまで北川副支部長

が担当されていた新会員歓迎説明会は𠮷岡さんに、又北田副支部長が担当されて

いた定期総会については小西さんに受けていただきました。 

・事務局は現在、黒川さん、青柳さん、藪で担当。 話合いの結果、この３名は次 

 期も継続して担当いただき、新しく伊津野さんに事務局に入ってもらうこととな

った。 事務局の役割分担については添付書類を参照下さい。 

・顧問について、次期についても大西顧問にお願いすることした。 

・会計監査は三輪さん、大上さんが２期勤められたことになるため、次期の監査２ 

 名を定期総会で提案する必要ある。 次回運営会議で話合うこととなった。候補

として浦山さんの名前がでてきている。 

櫻木学区理事（玉川桜ヶ丘）退任について 

 ・櫻木さんから学区理事を退任するとの申し入れが１２月の支部理事会の前にあっ

た。 玉川桜ヶ丘と野路は以前一つの学区であったが、藤岡さんが学期理事をさ

れた時に櫻木さんの提案で桜ヶ丘と野路に分けた経緯がある。 本日の話合いで

櫻木さんは桜ヶ丘の会員には全て次期学区理事の依頼をされているが、園田さん

が桜ヶ丘の関根さんと地文で同期であることより、関根さんに学区理事就任を 

  依頼していただくこととした。 

 ・老神②の杉江さんより運転免許返納のため、学区理事退任の依頼を受けている。 

  町野さん、大田さんに学区理事就任依頼をすることとした。 



 ・現在学区理事が代行となっている大宝東学区について、４３期生の粟田さんに 

  学区理事就任を北田さんから依頼いただくこととした。 

４３期生のアンケート調査集計について 

  ２２名の内１８名からアンケート回収して集計出来ている。 残り４名、野路の 

  奥井照夫さん、志津南の花澤佳代子さん、笠縫の乾誠さん、大宝東の粟田久仁和

さん、についてはそれぞれ学区理事より再度アンケート依頼を行い回収いただく

こととした。 

部会長、副部会長の選任と任期について 

  部会長、副部会長は各部会で選任することになっているが健康スポレク部会では 

  後任部会長が決まらず、中橋さんが８年間部会長を務められている。 次期部会 

  長選任について、部会内で決まらない場合には運営会議でも、次期部会長の選任 

規約改定等対応していく必要があるとの認識となった。 

以上 


